

# కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే.. కప్పాలు తెచ్చుకున్నట్టే

- వారి హయాంలోనే రైతులు రోడ్డుక్కారు.. ■ ప్రతిపక్షాలకు ప్రజలే తగిన బుద్ధి చెప్పాలి
- సీఎంకేసీఆర్ హయాంలోనే అన్ని వర్గాలకు న్యాయం: ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి



ఎమ్మెల్యే బండ్ర నమకల్లో జీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న కేటీడీడికి చెందిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు

గద్వాల, అక్టోబర్ 22 : ప్రజలు కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కప్పాలు కొని తెచ్చుకున్నట్టే అని ఎమ్మెల్యే బండ్ర కృష్ణమోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో కేటీడీడికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నాయకులు తాయప్ప, కూరన్న, ఆంజనేయలు, జంగలప్పతోపాటు మరో 30 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వారికి ఎమ్మెల్యే కండు వాలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ అంటే కరెంట్ కోతల పార్టీ అని ఎద్దేవా చేశారు. ఆ పార్టీకి ఓటు వేస్తే మూడుగంటల కరెంట్, బీజేపీకి ఓటు వేస్తే మోటార్లకు మీటర్లు బిగిస్తారన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఓటు ఎవరికి వేయాలో ప్రజలు తేల్చుకోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంట్ కోసం రైతులు రోడ్లపైకి వచ్చి ధర్నాలు చేశారని, వారికి ఓటు వేస్తే మరోసారి అదే పరిస్థితి తప్పదన్నారు. ప్రస్తుతం అమలు కాని హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ఆ రాష్ట్రంలో హామీలు నెరవేర్చలేక చతికిల పడిందన్నారు. అక్కడ కరెంట్ కోసం రైతులు, ప్రజలు రోడ్లపైకి వచ్చి ఆందోళనలు చేస్తున్నారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కరెంట్ కోతలు, సాగునీటి వెతలు, చివరికి రైతులకు గోస తప్పదన్నారు. రైతు వ్యతిరేక పార్టీలైన

కాంగ్రెస్, బీజేపీకి వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారథ్యంలో అమలవుతున్న సంక్షేమ పథకాలకు ఆకర్షితులై ప్రజలు బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు వివరించారు. పార్టీలతో సంబంధం లేకుండా అన్ని వర్గాలకు సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణే నన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ భీమన్న, నాయకులు ఉరుకుండు, హనుమంతు, యుగంధర్ గౌడ్, నాసిర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 22 : పోలీస్ అమరవీరుల దినోత్సవాన్ని (పోలీస్ డే) పురస్కరించుకొని విద్యార్థులకు ఆంగ్లం, తెలుగు, ఉర్దూ భాషల్లో ఆన్లైన్లో వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు ఎస్పీ ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులను రెండు కేటగిరీలో ఆహ్వానించి నట్లు తెలిపారు. 8వ తరగతి నుంచి ఇంటర్ విద్యార్థులను ఒక కేటగిరీగా నిర్వహించి వారికి ప్రభావవంతమైన పోలీసింగ్ కోసం సాంకేతికతను ఉపయోగించ

డంపై వ్యాస రచన ఉంటుందన్నారు. అలాగే డిగ్రీ, ఆపై విద్యార్థులకు ఉన్న వారికి సోషల్ మీడియా దుర్వినియోగాన్ని ఎదుర్కోవడంలో పోలీసుల పాత్రపై వ్యాస రచన ఉంటుందన్నారు. నేడు తమ వ్యాసాన్ని పీడీఎఫ్ ఫార్మాట్లో 500 పదాలకు మించకుండా పూర్తి చేసి పోలీసులు తెలిపిన లింక్లో అప్లోడ్ చేయాలని సూచించారు.

## షార్ట్ ఫిల్మ్స్, ఫోటోగ్రఫీ పోటీలకు ఆహ్వానం

గద్వాల అర్బన్, అక్టోబర్ 22 : షార్ట్ ఫిల్మ్స్, ఫోటోగ్రఫీ పోటీలకు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఎస్పీ రితిరాజ్ ఆదివారం ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. జిల్లాలోని విద్యార్థులు, యువత, ఔత్సాహిక ఫోటోగ్రాఫర్లు, వీడియో గ్రాఫర్లు, పోలీసులు చేసిన సేవలకు సంబంధించిన ఫోటోలు లేదా రోడ్డు ప్రమాదాలు, సైబర్ నేరాలు, కమ్యూనిటీ పోలీసింగ్, మూడవ ముక్కలు, ఇతర సామాజిక రుగ్మతలు అత్యవసర సమయాల్లో

పోలీసుల స్పందన, ప్రకృతి వైపరీత్యాల సమయంలో పోలీసుల సేవలు, ఇతర పోలీసుల కీర్తి ప్రతిష్ఠలను పెంపొందించే అంశాలపై మూడు నిమిషాలకు తగ్గించకుండా షార్ట్ వీడియోలను రూపొందించాలన్నారు. పోటీల్లో మంచి ప్రతిభ కనబర్చిన వారు బహుమతులు పొందడంతోపాటు రాష్ట్రస్థాయికి ఎంపికవుతారన్నారు. 25వ తేదీ లోగా ఎస్పీ ఆఫీస్ లోని పీఆర్ఎ్ కు అందజేయాలని సూచించారు.

## రేపుతెప్పోత్సవం

అలంపూర్, అక్టోబర్ 22 : శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం జోగుళాంబ, బాలబ్రహ్మేశ్వరస్వామి ఆలయాల సమీపంలోని తుంగభద్రానది తీరంలో తెప్పోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. అంతకుముందు నదీ హరతిలో భాగంగా గంగమ్మకు దశవిధ నదీ హరతులు సమర్పిస్తారు. ఆదిదంపతుల నదీ విహారం వీక్షించేందుకు చుట్టుపక్క జిల్లాల నుంచి భక్తుల పెద్దసంఖ్యలో తరలివస్తారు.



హంస వాహనం (తెప్పోత్సవం (ట్రైల్))

## షేక్ పల్లిలో బతుకమ్మ సంబురాలు

■ ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, మంద జగన్నాథం

ఎర్రపల్లి చౌరస్తా, అక్టోబర్ 22 : ఎర్రపల్లి మండలం షేక్ పల్లిలో సర్పంచ్ రవి, ఎంపీపీ స్నేహ, టీఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీధర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం బతుకమ్మ సంబురాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే చల్లా వెంకట్రామిరెడ్డి, డిల్లీలో ప్రభుత్వ అధికార ప్రతినిధి మంద జగన్నాథం ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరు కాగా ఎంపీపీ గ్రామస్థులతో కలిసి బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళలు, యవతులు బతుకమ్మల చుట్టూ చేరి ఆడి పాడారు. అనంతరం అతిథులు టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు, గ్రామస్థులకు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యే చల్లాకు బతుకమ్మలతో స్వాగతం పలుకుతున్న ఎంపీపీ, గ్రామస్థులు

## బీఆర్ఎస్ పటిష్టతకు కృషి చేయాలి

అయిజు, అక్టోబర్ 22 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ పటిష్టతకు అంకితభావంతో, అహర్నిశలు కృషి చేయాలని అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం అన్నారు. ఆదివారం పట్టణంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఎమ్మెల్యే సమావేశమై మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ పై పూర్తి విశ్వాసం ఉందని, ఆలోచించి తగిన నిర్ణయం తీసుకొని తనకు



■ అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే అబ్రహం

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలతో కలిసి నిన్నున్న ఎమ్మెల్యే అబ్రహం

లతో కలిసి సహంపక్షి భోజనం చేశారు. అంతకుముందు మేడి కొండలో అక్షీకాంతరావును ఎమ్మెల్యే మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, కౌన్సిలర్లు, డైరెక్టర్లు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## మహాగౌరీదేవి అవతారంలో

# జోగుళాంబ

- వైభవంగా శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు
- భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారికి పూజలు
- విద్యుత్ కాంతుల్లో జగీలుమంటున్న ఆలయాలు
- దర్శనానికి పోటిత్తిన భక్తులు
- అమ్మవారిని దర్శించుకున్న ప్రముఖులు

అలంపూర్, అక్టోబర్ 22 : శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఎనిమిదో రోజు జోగుళాంబ అమ్మవారు సోమవారం మహాగౌరీదేవి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఉత్సవాల సందర్భంగా ఆలయంలో విశేష పూజలు కొనసాగాయి. యాగశాలలో ఆవాహిత దేవతలకు మండపారాధన, శోడషోపచార ప్రాతకాల పూజలు, నిత్యానుష్ఠాన ఆవాహిత దేవతాహోమాలు నిర్వహించారు. ఉదయం 9 గంటలకు రథాంగ హోమం, 10 గంటలకు అమ్మవారు రథంపై ఊరేగారు. సాయంత్రం ఆరుగంటలకు మహా మంగళహారతి ఇచ్చారు. గర్భాలయం ఎదుట ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన మండపంలో జోగుళాంబ



ఆలయం వద్ద భక్తుల సందడి

దేవిని మహాగౌరీగా అలంకరించి ఆరాధించారు. ఈ సందర్భంగా సీసీ పీఎల్ శ్రీకాంత్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సంపత్ కుమార్ కుటుంబ సమేతంగా, హైకోర్టు రిజిస్ట్రార్ నర్సింగరావు, స్థానిక కోర్టు జడ్జి కమాలా పురం కవిత తదితరులు అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. వారికి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ చిన్న కృష్ణయ్యనాయుడు, ఈవో పురేందర్ కుమార్, అర్చకులు ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికి



అమ్మవారి సన్నిధిలో సినీనటుడు శ్రీకాంత్ కుటుంబసభ్యులు

**MBA/B.Ed**  
Seats are available with or without entrance  
**SHADNAGAR**  
9866958815  
9392639172